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一级建造师《工程经济》每日一练(2.27)
　1.某项目设计年产量为6万件，每件售价为1000元，单位产品可变成本为350元，单位产品营业税金及附加为150元，年固定成本为360万元，则用生产能力利用率表示的项目盈亏平衡点为( )。
　　A.12%
　　B.30%
　　C.15%
　　D.9%
　　2.项目盈亏平衡分析中，若其他条件不变，可以降低盈亏平衡产量的途径有( )。
　　A.降低固定成本
　　B.提高设计生产能力
　　C.降低产品售价
　　D.提高营业税金及附加率
　　E.降低单位产品变动成本
　　3.为了进行盈亏平衡分析，需要将技术方案的运行成本划分为( )。
　　A.历史成本和现实成本
　　B.过去成本和现在成本
　　C.预算成本和实际成本
　　D.固定成本和可变成本
　　1.【答案】A
　　【解析】生产能力利用率表示的盈亏平衡点BEP(%)，是指盈亏平衡点产销量占技术方案正常产销量的比重。在技术方案评价中，一般用设计生产能力表示正常产销量，根据式BEP(%)=BEP(Q)/Qd×100%得：BEP(%) =[360/(1000-350-150)]/6=12%。
　　2.【答案】A,E
　　【解析】依据公式Q=CF/(P-Cu-Tu)得出结论可以看出，降低产品售价，提高营业税金及附加，都会提高盈亏平衡点的产量。就设计生产能力来讲，其他因素不变的情况下，和企业盈亏平衡点的产量没有关系。
　　3.【答案】D
　　【解析】根据成本费用与产量(或工程量)的关系可以将技术方案总成本费用分解为可变成本、固定成本和半可变(或半固定)成本。
